
Il était une fois Pâques...  

Les Nouveautés 

Fève & Délices - 6 bis rue de la tannerie - 69360 Saint Symphorien d’Ozon - 06.73.69.57.39 - atelier@feveetdelices.com 

Les moulages sont réalisés en chocolat pur beurre de cacao noir, lait, Dulcey et marbré. Le 

« marbré » est réalisé avec une couche successive de chocolat blanc puis de lait. De couleur 

blonde, le Dulcey est un chocolat blanc qui révèle une saveur biscuitée, à la pointe de sel et de 

caramel.  Les sujets sont garnis de friture et d’œufs assortis. 

Oursons Baigneurs 8x13,5,cm, 150g 

Panier en métal noir avec anse 

bois, 14x14xh.8 cm garni de 3 su-

jets, noir et lait assortis soit 250g 

Hippocampe Licorne Poussin rond 

Les Moulages 

Tablette « Joyeuses Pâques », 

14,5x7,5cm, 80g env. 

Œuf Joueur de foot, 

13,5x11,5 cm, 300g 

Réglette PVC 35x5xh.3cm, 

garnie de 8 œufs noir et 

lait assortis, fourrés de 

friture et œufs, soit 160g 

Lapin « Pandora », 

9x15cm, 150g 

Bonbonnière verre, 

couvercle et socle 

blancs, h.12,5, diam. 

8,5cm, garnie de 

150g d’œufs assortis 



 

Poisson 2 Poissons 1 

Lapin amoureux 

Les Moulages 

Œuf Floral  Œuf Poussin 

Œuf Gravure  

Œuf 1  

Chat marin  Baleine 

Renard  Hibou  

Tortues Hippopotame 

Agneau 

Mouton rond 

 
Cloche 
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Œufs « Rigolos »  

Poules 



Lapins  1 

Lapin  2 

Chouette 

Violon 

Poussin 
Etoiles de Mer 

Ecureuils 

Souris 
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Les Moulages 

Coquille St jacques 

Canards 2 
     Canards 1  

Lapin couché  

Tablette « Oeuf », chocolat noir ou lait, 

15x10cm, env. 250g, garnie de praliné 

et de céréales de riz croustillant 

Chat ou chien 



Coquetier et son 

œuf de 50g 

Ampoules en verre 

d’œufs assortis 

Boite métal et ses 

3 poissons de 30g 

Boîte « Rolande », petit 

modèle, 6x6cm, garnie de 

70g d’œufs & friture 

Boîte « Rolande », grand 

modèle, 12x12cm, œuf gar-

ni, 120g, hauteur 10 cm 

Petite boîte carton et 

son petit lapin de 50g 

Cône de 200g de friture 

Boule en verre, Oeuf 

de 50g et ses œufs 

Les Décos 

Panier vichy vert anis, longueur 

25 cm, garni d’une poule n°5 et 

de 3 œufs métal colorés à pois, 1 

x 50g de friture et 2 x 50g d’œufs 

assortis 

Œuf métal doré 10 cm garni 

de 120g de friture et d’œufs 

assortis 

Réglette de 130g 

d’œufs assortis 
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Coquetier Vague blanc (faïence) 

garni d’un œuf de 100g 
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Boîte Lou, socle avec 4 boites carton, garnies 

chacune de 30g de friture noire, lait, œufs 

ass. dim. 18x6xh.4cm 

Cage métal couleur blanche, 

diam 13cm x h 24cm, contenant 

un œuf  de 210g garni 

Les Décos 

Œuf sur son nid contenant un 

sachet de 100g d’oeufs assortis 

Vide poche blanc en faïence, 

contenant un œuf garni, 350g 

Boîte anse en métal 10,5x8x6,5cm, garnie d’un 

sachet de 200g de friture et d’œufs assortis 

Coquetier blanc en faïence, 

contenant 6 œufs de 50g 

chacun, lait et noir 

Valise métal, 19cm, h7cm, garnie de 6 

œufs métal  colorés, 3 x 50g de friture et 

3 x 50g d’œufs assortis 

Sachets « Bocal » réutilisables, 

garnis d’œufs assortis. 

PM : h.14cm, larg.8cm, 100g  

GM : h.20cm, larg.12cm, 300g  

Réglette de 180g, 23 carrés 

gourmands noir ou lait 

Les translucides : Sujets PVC garnis 

d’œufs assortis 



DESIGNATION TAILLE POIDS CHOCOLAT NB TOTAL PRIX UNIT. TOTAL en € 

           

POULES    Noir Lait Marbré Dulcey       

N° 1 8 cm 50 g          5,30 €   

N° 2  11 cm 100 g          7,50 €   

N° 3 12 cm 120 g          8,40 €   

N° 4 15 cm 190 g          12,30 €   

N° 5 15 cm 250 g          15,60 €   

N° 6 19 cm 350 g          20,40 €   

N° 7 18 cm 430 g          24,10 €   

N° 8 20 cm 550 g          30,40 €   

POISSONS          

N° 1 12 cm 120 g          8,40 €   

N° 2 25 cm 250 g          15,60 €     

ŒUFS          

N° 1 7 cm 70 g          6,00 €   

N° 2 - écaille 11,5 cm 150 g          10,20 €   

N° 3 - écaille 12,5 cm 210 g          13,30 €   

N° 4 - strié  ou lisse 15 cm 350 g      20,40 €  

N° 5 - écaille 17,5 cm 550 g          30,40 €   

          

ŒUF GRAVURE 13,5 cm 210 g   Non dispo   15,80 €  

ŒUF FLORAL 15 cm 350 g          24,70 €   

ŒUF POUSSIN 15 cm 350 g      20,40 €  

ŒUF RIGOLO 13,5 cm 210 g Non dispo  Non dispo   15,80 €  
          

HIPPOPOTAME 11 cm 140 g          9,40 €   
          

TORTUE 12 cm 110 g          7,90 €   
          

LAPIN AMOUREUX 23 cm 500 g          28,10 €   
          

AGNEAU 11 cm 120 g          8,40 €   
          

LICORNE 12,5 cm 150 g   Non dispo   10,20 €  
          

MOUTON ROND 10 cm 170 g          11,30 €   
          

CHAT 9 cm 70 g          6,00 €   
          

CHIEN 9 cm 70 g          6,00 €   
          

CLOCHES          

N° 1 12 cm 210 g          13,30 €  

N° 2 15 cm 350 g          20,40 €  
          

Nom prénom : ……………………………………………………………………………………………………………………... 

Téléphone : ………………………………….   Mail : ………………………….………...…….@.............................. 

Date souhaitée de mise à disposition : ………………………………………………………………………………….. 

BON DE COMMANDE  Retour avant le 18 mars 2024  

Fève & Délices - 6 bis rue de la tannerie - 69360 Saint Symphorien d’Ozon - 06.73.69.57.39 - atelier@feveetdelices.com 



DESIGNATION TAILLE POIDS CHOCOLAT NB TOTAL PRIX UNIT. TOTAL en € 

          

   Noir Lait Marbré Dulcey    

CHOUETTE 11 cm 100 g          7,50 €   
          

COQUILLE St JAC 11 cm 210 g          13,30 €   
          

VIOLON 25,5 cm 170 g      11,30 €  
           

LAPINS          

Lapin couché 7,5 cm 100 g      7,50 €  

N° 1 15 cm 110 g          7,90 €   

N° 2 23 cm 350 g          20,40 €   

          

CANARDS          

N° 1 9 cm 90 g          6,80 €   

N° 2  12 cm 170 g          11,30 €   
          

POUSSIN 11 cm 140 g          9,40 €   

POUSSIN ROND 13 cm 250 g      15,60 €  
          

CHAT MARIN 13 cm 150 g Non dispo  Non dispo   12,60 €  

BALEINE 10 cm 230 g  Non dispo    Non dispo    19,40 €   
          

ETOILE DE MER 9,5 cm 100 g          7,50 €   
          

ECUREUIL 11 cm 210 g          13,30 €   
          

SOURIS 14,5 cm 250 g          15,60 €   
          

RENARD 12 cm   170 g      11,30 €  

HIBOU 12 cm 250 g      15,60 €  

HIPPOCAMPE 13 cm   140 g      9,40 €  
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NOUVEAUTES   Noir Lait Marbré Dulcey NB TOTAL PRIX UNIT. TOTAL en € 

OURS. BAIGNEUR 13,5 cm 150 g  Non dispo   Non dispo    12,50 €   

Tablette « J. Pâques » 14,5x7,5 cm 80 g   Non dispo   6,50 €  

COMPO METAL 14x14 cm 250 g   Non dispo Non dispo  16,40 €  

JOUEUR DE FOOT 13,5 cm 300 g      17,50 €  

REGLETTE 8 OEUFS 35x5 cm 160 g   Non dispo Non dispo  11,90 €  

LAPIN PANDORA 15 cm 150 g Non dispo  Non dispo   12,90 €  

BONBONNIERE 12,5 cm 150 g / / / /  10,10 €  

Nom prénom : ……………………………………………………………………………………………………………………... 
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FRITURE (au choix) Mélange possible Noir Lait Mélangé      

Sachet   150 g     8.00 €  

Sachet  250 g        12.70 €   

ŒUFS (Assortis)         

Sachet   200 g / / /   9.80 €   

Sachet   300 g / / /   13.90 €   

TRANSLUCIDES         

Cloche  100 g / / /  5.80 €  

Œuf  170 g / / /  9.00 €  

Lapin  200 g / / /  10.90 €  

TOTAL DE LA 

COMMANDE 
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DESIGNATION TAILLE POIDS NB TOTAL PRIX UNIT. TOTAL en € CHOCOLAT 

Boîte «Rolande » P.M. : 6 cm 70 g  /  / /   5.90 €   

Boîte «Rolande » G.M. : 12 cm 120 g         9.10 €   

Coquetier Vague 12 cm 100 g     9.80 €  

Carton mini lapin 9 cm 50 g   /  5.90 €  

Coquetier 11 cm 50 g         5.90 €   

Boule de verre Diam. 9 cm 50 g         5.70 €   

Boîte LOU 18x6x4 cm 120 g / / /  8,50 €  

Réglette Oeufs 40x2,5x2 cm 130 g / / /  7,90 €  

Cône « lapin à pois » 24 cm 200 g   /  11.50 €  

Réglette de carrés 22 cm 180 g   /  11.30 €  

Ampoule PM 11 cm 80 g / / /  6.30 €  

Ampoule GM 23 cm 650 g / / /  28.90 €  

Tablette Oeuf 15 cm 250 g   Non dispo  15.60 €  

Boite métal poisson 11X7,5X4 cm 90 g   /  9.00 €  

Sachet « Bocal » Petit modèle 100 g   /   /  /   5,70 €   

Sachet « Bocal » Grand modèle 300 g   /    /    /   14,50 €   

Valise métal   / 300 g   /   / /  24,80 €  

Panier vichy vert   /   400 g         28,90 €  

Œuf doré   / 120 g   /   /   /  7,80 €  

LES DECOS   Noir Lait Marbré    

Cage blanche PM  210 g       22,50 €  

Œuf sur nid  100  g / / /  7,50 €  

Coquetier 6 œufs  300 g   /  22,10 €  

Boîte métal  200 g / / /  12,50 €  

Vide poche œuf   350 g     21,60 €  

Nom prénom : ……………………………………………………………………………………………………………………... 
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/ = Il n’y a pas de choix possible car ces articles sont composés d’un assortiment d’œufs. 


